
３ 平成 25 年 2 月 15 日　広報ふっさ　No.873 市役所の代表電話番号は 

▼平成 25 年度から国民健康保険税が
改定されます
　福生市国民健康保険（以下、国保）

では、加入者の医療費（保険者負担分）

を支払うため、加入者からの保険税、

国・東京都からの負担金、一般会計

繰入金を主な財源として運営していま

す。しかし、年々増加する医療費など

により厳しい運営状況が続いています。

　このことから、市では国保の安定的

な運営を図るため、平成 25 年度から

保険税率などを改定します。改定の詳

細は「福生市国民健康保険税だより」

をご覧ください。

　市民の皆さんのご理解、ご協力をお

願いします。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551･

1640

年
金
だ
よ
り

▼
国
民
年
金
保
険
料
の
追
納
制

度
に
つ
い
て

　

国
民
年
金
保
険
料
の
全
額
免

除
や
一
部
免
除
、
若
年
者
納
付

猶
予
、
学
生
納
付
特
例
制
度
の

承
認
を
受
け
た
期
間
は
、
保
険

料
の
全
額
を
納
め
た
時
と
比
べ

　市では下表の葬儀業者と協定を結んでいます。

【利用対象】①市内在住の方が亡くなったとき②市内在住の

方が市内または近隣（立川市 ･昭島市・武蔵村山市・羽村市・

あきる野市・瑞穂町）で葬儀を行うとき

【利用方法】直接取扱業者に申し込んでください。

【問合せ】総合窓口課☎ 551･1595

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売
結
果
を

公
表
し
ま
す

　

１
月
に
行
わ
れ
た
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
に
よ
る
差
押
物
件
の
公

売
結
果
は
、
左
表
の
と
お
り
で

す
。
い
ず
れ
も
予
想
を
上
回
る

金
額
で
落
札
さ
れ
ま
し
た
。
売

却
金
は
、
滞
納
と
な
っ
て
い
る

市
税
等
に
充
て
ら
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

平成 25 年度国民健康保険税税率等
項目 平成 25 年度 平成 24 年度 比較

医療分

所得割率 4.70％ 4.00％ 0.7％増

資産割率 ― 13.00％ 廃止

均等割額 24,000 円 18,000 円 6,000 円増

平等割額 ― 1,200 円 廃止

後期高齢者
支援金分

所得割率 1.80％ 1.80％ 変更なし

均等割額 11,000 円 11,000 円 変更なし

介護分※
所得割率 1.30％ 1.30％ 変更なし

均等割額 11,000 円 11,000 円 変更なし

※介護分は 40 歳から 64 歳の被保険者のみ

差押物件 見積価格 落札価格 入札者数

自動車（メルセデ
スベンツＣ 200）

320,000 円 667,000 円 9 件

古銭（明治二分金） 4,000 円 22,000 円 12 件

液晶テレビ（32 型） 3,000 円 23,000 円 14 件

※ほかにも刀剣や洋酒など合計で 55品が落札され
　ました。

インターネット公売結果

住
民
税
（
市
・

都
民
税
）
の
特

別
徴
収
（
給
与
天
引
き
）
の
推

進
に
つ
い
て

　

法
令
に
基
づ
き
、
西
多
摩
地

区
市
町
村
で
は
平
成
23
年
度
か

ら
特
別
徴
収
の
推
進
を
し
て
い

ま
す
。

　

市
町
村
は
、
当
該
年
度
の
初

日
に
お
い
て
納
税
義
務
者
（
従

業
員
等
）
に
対
し
て
給
与
の
支

払
を
す
る
者
で
所
得
税
を
源
泉

徴
収
し
て
納
付
す
る
義
務
が
あ

る
者
を
特
別
徴
収
義
務
者
と
し

て
指
定
し
、
給
与
支
払
者
は
、

住
民
税
を
給
与
天
引
き
（
特
別

徴
収
※
）
す
る
義
務
が
あ
り
ま

す
。
納
税
の
公
平
性
と
納
税
者

の
利
便
性
を
図
る
た
め
、
ご
理

解
、ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

◆◆◆ご存じですか　市民標準葬儀◆◆◆

高
額
医
療
・

高
額
介
護
合
算
療

養
費
制
度
の
申
請
は
お
済
み
で

す
か
？

　

こ
の
制
度
は
、
後
期
高
齢
者

医
療
制
度
・

介
護
保
険
の
両
方

を
利
用
し
て
い
る
世
帯
の
年
間

の
自
己
負
担
額
の
合
計
が
高
額

に
な
り
、
限
度
額
（
左
表
）
を

超
え
た
場
合
に
そ
の
超
え
た
分

を
支
給
す
る
も
の
で
す
。

　

対
象
と
な
る
方
に
は
、
東
京

都
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合

か
ら
勧
奨
通
知
が
送
付
さ
れ
て

い
ま
す
。
ま
だ
申
請
を
し
て
い

な
い
方
は
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。
※
郵
送
で
の
申
請
は
、
同

封
の
返
信
用
封
筒
に
切
手
を

貼
っ
て
申
請
書
を
入
れ
て
お
送

り
く
だ
さ
い
。

【
対
象
と
な
る
期
間
】
平
成
23

年
8
月
1
日
か
ら
平
成
24
年
7

月
31
日
ま
で
の
1
年
間

高額医療・高額介護合算療養費制度の
　　　　　　　　　　　　　限度額 (表 )

負担区分
後期高齢者医療制度
　　　　　　＋介護保険
世帯単位の限度額(年額）

現役並み所得

(３割 )
67 万円

一般 (１割 ) 56 万円

住民税非課

税等

Ⅱ 31 万円

Ⅰ 19 万円

２
月
の
納
税
の
お
知
ら
せ

　

２
月
は
固
定
資
産
税
・

都
市

計
画
税
（
第
４
期
）、
国
民
健

康
保
険
税
（
第
８
期
）、
介
護

保
険
料
（
第
８
期
）、
後
期
高

齢
者
医
療
保
険
料
（
第
８
期
）

の
納
期
で
す
。
納
期
限
は
２
月

28
日
㈭
で
す
の
で
、
お
忘
れ
の

な
い
よ
う
ご
納
付
く
だ
さ
い
。

口
座
振
替
は
２
月
28
日
㈭
の
予

定
で
す
。
残
高
不
足
に
ご
注
意

く
だ
さ
い
。

※
納
期
を
過
ぎ
る
と
延
滞
金

（
年
14
・

６
％
）
が
課
さ
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・
１
５
７
８

差
押
財
産
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

公
売
に
ご
参
加
く
だ
さ
い

【
公
売
物
件
】
液
晶
テ
レ
ビ

（
42
型
）
※
広
報
ふ
っ
さ
２
月

１
日
号
に
掲
載
し
た
軽
４
輪
自

動
車
は
中
止
に
な
り
ま
し
た
。

【
公
売
へ
の
参
加
は
】
２
月

26
日
㈫
午
後
11
時
ま
で
に
ヤ

フ
ー
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
・

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
公
売
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://koubai.auctions.ya

hoo.co.jp/tky_fussa_city

）

へ
の
事
前
登
録
が
必
要
で
す
。

【
入
札
期
間
】
３
月
５
日
㈫
午

後
１
時
～
７
日
㈭
午
後
11
時

※
市
税
等
の
納
付
状
況
に
よ
っ

て
公
売
が
中
止
に
な
る
場
合
も

あ
り
ま
す
。

▼
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売
下
見

会
に
お
越
し
く
だ
さ
い

【
日
時
】
２
月
20
日
㈬
～
22
日
㈮

午
前
９
時
～
午
後
５
時

【
場
所
】
市
役
所
１
階
３
番
収

納
課
前

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

※
特
別
徴
収
と
は
、事
業
所（
給

与
支
払
者
）
が
、
従
業
員
の
毎

月
の
給
与
か
ら
住
民
税
を
特
別

徴
収
（
給
与
天
引
き
）
し
て
、

市
町
村
に
納
め
て
い
た
だ
く
制

度
で
す
。

【
問
合
せ
】
課
税
課
市
民
税
係

☎
551
・

１
６
１
０

て
将
来
受
け
取
る
年
金
額
が
少

な
く
な
り
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
年
金
額
を
増
額
す

る
た
め
に
、
さ
か
の
ぼ
っ
て
保

険
料
を
納
め
る
こ
と
が
で
き
る

「
追
納
制
度
」
を
お
す
す
め
し

ま
す
。
免
除
等
の
承
認
を
受
け

た
期
間
の
う
ち
、
過
去
10
年
以

内
の
期
間
の
保
険
料
は
追
納
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

た
だ
し
、
免
除
等
の
承
認
を

受
け
た
期
間
の
翌
年
度
か
ら
起

算
し
て
3
年
度
目
以
降
に
保
険

料
を
追
納
す
る
場
合
に
は
、
当

時
の
保
険
料
額
に
加
算
額
が
上

乗
せ
さ
れ
ま
す
。

　

保
険
料
の
追
納
を
ご
希
望
の

方
は
、
保
険
年
金
課
保
険
年
金

係
で
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

１
６
７
０

▼
「
気
に
な
る
年
金
記
録
、
再

確
認
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」
を
行
っ

て
い
ま
す

　

日
本
年
金
機
構
は
、「
ね
ん
き

ん
定
期
便
」
な
ど
を
お
送
り
し
、

年
金
記
録
の
確
認
を
お
願
い
し

て
き
ま
し
た
が
、
い
ま
だ
に
持

ち
主
が
確
認
で
き
て
い
な
い
記

録
が
約
２
，
２
０
０
万
件
残
っ
て

い
ま
す
。

【
支
給
申
請
等
受
付
場
所
】
平

成
24
年
7
月
31
日
に
お
住
ま
い

だ
っ
た
区
市
町
村
の
後
期
高
齢

者
医
療
担
当
窓
口

【
申
請
時
に
必
要
な
物
】
申
請

書
、
印
鑑
、
振
込
先
の
口
座
番

号
が
分
か
る
も
の
、
介
護
保
険

の
被
保
険
者
証

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
後
期

高
齢
医
療
係
☎
551
・

１
７
６
７
、

介
護
福
祉
課
介
護
保
険
係
☎
551
・

１
７
６
４

　

年
金
記
録
に
も
れ
や
誤
り
が

あ
る
場
合
、
正
し
い
記
録
に
直

す
こ
と
で
年
金
額
が
増
額
す
る

こ
と
も
あ
り
ま
す
。

　

ご
自
身
の
年
金
記
録
に
つ
い

て
ご
心
配
の
あ
る
方
は
、
青
梅

年
金
事
務
所
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
青
梅
年
金
事
務
所

☎
０
４
２
８
・

30
・

３
４
１
０

国保だより

〈標準葬儀の料金〉※祭壇は取扱業者により異なります。

内容 料金 備考
祭壇 120,000 円 瑞穂斎場組合を使用の場合は除く

企画執行管理料 120,000 円
企画執行管理運営一式、各種届出、
司会進行、記帳類一式、枕飾り、
焼香用品一式

木棺（桐八分）40,000 円～ 納棺用品一式を含む

収骨容器 4,500 円～

会葬礼状 8,000 円 100 枚・清め塩付き

遺影 20,000 円～ カラー・四つ切り、額付き

ドライアイス 16,000 円 10kg × 2 日間

供物 10,000 円 果物、砂糖菓子

霊きゅう車 6,100 円
瑞穂斎場組合の定める額（普通車
で 10km まで）

後飾り 8,000 円

〈別途料金〉
内容 料金 備考

マイクロバス 40,000 円～

照明設備一式 5,000 円～

放送設備一式 10,000 円～

暖房具 4,500 円 1 台 ･ 器具付き

〈市民標準葬儀取扱業者一覧〉
事業所名 住所 電話番号

愛和セレモニー　　　　　 熊川 888 530･8686

㈲島田屋　　　　　　　 本町 134 551･0226

㈲西武葬祭　　 熊川 761 551･2547

㈱セレモアつくば 熊川 1311 551･1191

セレモニーホール福生　　 加美平 1-19-5 553･8200

創友社　 福生 1983-40 0120･595･102

㈱多摩祭典 福生 2350 551･8200

㈱ドリーミー 志茂 57-1 553･2821

ＪＡにしたま葬祭センター 瑞穂町長岡 1-62-6 0120･042･706

播磨屋典礼㈱ 熊川 1348-2 530･6969

フューネラルそうしん 南田園 2-15-3 530･4544

㈱クオーレ福生営業所 武蔵野台2-31-3-305 553･8224

納税は　納期内で　元気な福生

防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）


